



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Ceara
REITORIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA

ERRATA

O Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública da Universidade Federal do Ceará torna pública a errata do Resultado da Etapa 2 - Avaliação do Projeto de Pesquisa Escrito, conforme segue:

Onde se lê:

RESULTADO DA ETAPA 2 - MESTRADO

EIXO	Inscrição	NOTA ETAPA 2	Status
1.2.3 Violência, Promoção da Saúde e Populações Vulneráveis.	112601	<u>6,5</u>	Não aprovado(a)
	112912	<u>5,0</u>	Não aprovado(a)
	112934	<u>9,3</u>	Aprovado(a) e classificado(a)
	112962	<u>4,5</u>	Não aprovado(a)

Leia-se:

EIXO	Inscrição	NOTA ETAPA 2	Status
1.2.3 Violência, Promoção da Saúde e Populações Vulneráveis.	112601	7,0	Aprovado(a) e classificado(a)
	112912	<u>5,0</u>	Não aprovado(a)
	112934	<u>9,3</u>	Aprovado(a) e classificado(a)
	112962	<u>4,5</u>	Não aprovado(a)

RESULTADO DA ETAPA 2 - DOUTORADO

Onde se lê:

EIXO	Inscrição	NOTA ETAPA 2	Status
1.2.3 Violência, Promoção da Saúde e Populações Vulneráveis.	112761	<u>4,5</u>	Não aprovado(a)
	112869	<u>9,5</u>	Aprovado(a) e classificado(a)

Leia-se:

EIXO	Inscrição	NOTA ETAPA 2	Status
1.2.3 Violência, Promoção da Saúde e Populações Vulneráveis.	112761	<u>9,5</u>	Aprovado(a) e classificado(a)
	112869	<u>4,5</u>	Não aprovado(a)

Fortaleza, 02 de outubro de 2023.

Carmem E. Leitão de Araújo

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública



Documento assinado eletronicamente por **CARMEM EMMANUELY LEITÃO ARAÚJO, Coordenador de Curso/Pós-Graduação**, em 03/10/2023, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4541732** e o código CRC **86374814**.

Referência: Processo nº 23067.048144/2023-72

SEI nº 4541732